

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 24/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή (20^η) Νοεμβρίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μ ετά από την υπ' αριθ. 16663/16-11-2020 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Παναγιώτης Δήμητσας 5. Αργύριος Τσινάς, & 6. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, τακτικό μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος:3^ο

Έγκριση για την προμήθεια αντιδραστηρίων COVID-19 και δωρεά αυτών στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής

Αριθμός Απόφασης: 283

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε τα παρακάτω.

«Όπως καλά γνωρίζετε με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν 4720 παρέχεται η δυνατότητα στους Δήμους να προβαίνουν σε δωρεές ιατροφαρμακευτικού υλικού συμπεριλαμβανομένων και των τεστ διάγνωσης κορονοϊού, σε νοσοκομεία, λοιπές δημόσιες υγειονομικές μονάδες κ.λ.π. Το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής με αίτημά του ζήτησε από το Δήμο μας, την προμήθεια και δωρεά προς αυτό αντιδραστηρίων για την άμεση κάλυψη των αναγκών του, σε σχέση με το ειδικό μηχάνημα που χρησιμοποιεί για την άμεση διάγνωση ασθενών covid- 19. Θεωρώ , ότι υπάρχει ανάγκη και πρέπει να ανταποκριθούμε άμεσα με την απ ευθείας, λόγω του κατεπείγοντος, προμήθεια και δωρεά 200 αντιδραστηρίων συνολικού ποσού 12.000 ευρώ, με παράλληλη τροποποίηση του προϋπολογισμού».

Μετά των διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της επιτροπής και αφού δηλώθηκε εκ μέρους των Δημητρίου Κυργιαφίνη και Αργυρίου Τσινά, ότι συμφωνούν μεν αλλά με τον όρο, ότι θα είναι μόνο για τους δημότες του Πολυγύρου και αφού έλαβε υπ όψιν όλα τα παραπάνω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

να εισηγηθεί προς το Δημοτικό Συμβούλιο την τροποποίηση του προϋπολογισμού και να εγγραφεί το ποσό των 12.000 ευρώ για την άμεση προμήθεια και δωρεά 200 αντιδραστηρίων προς το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, τα οποία πρέπει να χρησιμοποιηθούν κατά προτεραιότητα για πολίτες του Δήμου Πολυγύρου. Τυπικά δε να ληφθεί και σχετική απόφαση του Δ.Σ.

Επί της απόφασης μειοψήφησαν τα τακτικά μέλη της Ο.Ε. οι κ.κ. Αργύριος Τσινάς και Δημήτριος Κυργιαφίνης

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 283/2020

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος, 20^η Νοεμβρίου 2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**